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Notulen Commissievergadering    

20 maart 2025  

1 Opening voorzitter en vaststelling agenda 
Aanwezig: Arnoud de Jong, Henk Heinhuis, Kim v.d. Poll, Ben v.d. Maat, Erik 
Pirovano, Carola Nijveld, Ramina Rus, Nikki Visser, Marco Kuster en André van 
Meerendonk (notulen). 
 
Afwezig met afbericht: Daniel van Til en Robert de Joode,  

2 Notulen en actiepunten vorige vergadering d.d. 13-02-2025 
 
Actiepunten nagelopen. Verder geen opmerkingen. 
 

3 Ingekomen stukken / vragen 
 
‘Alleen jij bepaalt’ heeft een verzoek ingediend om zaterdag 28 juni op onze 
vier velden een toernooi met 500 deelnemers te mogen organiseren. Na 
contact met Jordy van Beek afgesproken dat  het toernooi in principe op zondag 
29 juni kan plaatsvinden. Nadere afspraken zullen op 21 maart worden 
gemaakt.  
 

4 Mededelingen 
 
André heeft zich, namens SK, bij de KNVB aangemeldt voor de plaatsing en 
onderhoud van een zonnebranddispenser.  Het betreft een promotie-actie 
waarbij 100 clubs zullen worden gekozen die in aanmerking komen voor deze 
gratis actie.  
 

5 Update Jeugdcommissie door Carola Nijveld 

 

• (Eerlijke) veldverdeling kunstgras 

De JC is niet op de hoogte van de vele verzoeken die door leiders en 

coaches worden ingediend. De communicatie m.b.t. dit beleid ligt bij de TC. 

De richtlijn van de TC is dat de selectieteams op de velden 1 en 2 spelen.  

 

• Inning achterstallige contributies 

Diverse spelers vallen onder speciale regelingen zoals ‘Meedoen Zaanstad’ 

en het Jeugdfonds. Vanuit deze fondsen worden subsidies verstrekt voor de 

betaling van contributies voor kwetsbare groepen.  

Mathieu Noom gaat helpen met de inning van contributies bij moeizame 

betalers en zal assisteren bij aanverwante zaken. Bij de senioren liggen de 

grootste betalingsproblemen.   
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Voor dit seizoen geldt 15 mei als uiterlijke opzegdatum. Indien er na 15 mei 

maar voor 1 september wordt opgezegd dan geldt een betalingsverplichting 

van 50 % van de contributie voor het volgende seizoen.  

 

• Onkostenvergoeding bij verre uitwedstrijden 
In principe is het beleid om het reizen binnen het team onderling te regelen. 
De KNVB heeft een zgn ‘eilandenregeling’. Het bestuur zal deze regeling 
bespreken en evt. voor SK van toepassing verklaren. Actie: bestuur. 
 

6 Update Technische Commissie door Peter Pirovano 

 

• De inventarisatie van de trainers voor het volgende seizoen is gaande.  

 

• De teams JO12-1 en 2 gaan 28 april naar jong AZ – Den Bosch als 

ballenjongens.  

7 Update Evenementencommissie door Henk Heinhuis 
 
Voor de Voetbal2daagse is door de EC een begroting ingediend die, ter 
goedkeuring, is voorgelegd aan het bestuur.  
 

8 Update Sponsorcommissie door Nikki Visser 

 

• De voorbereiding voor de presentatie van de kledingpaketten is in volle 

gang. De presentatie staat gepland voor 3 april. Actie: Robert/Arnoud.  

Elk spelend lid krijgt voor een periode van 3 jaar, tegen een kleine 

vergoeding, een tenue (excl. sokken) en een presentatiepak.  Ieder team 

krijgt een teamtas. De uitgifte wordt geregeld door Eleven Teamsports. In 

de maand mei krijgt iedereen de gelegenheid om de kleding te passen in de 

winkel in Zaandam. Twee soorten shirts (3 of 4 rode strepen) worden 

voorgelegd aan de club via een poll op de socials. 

9 Update Vrijwilligerscommissie door Marco Kuster 

 

• Simon Krook gaat helpen met de VOG-procedure voor de trainers. Voor 

Simon zal wel een E-erkenning moeten worden aangevraagd.  

 

• Er wordt voorgesteld om met een aantal ervaren mensen nieuwe 

vrijwilligers hulp te bieden bij het aanmelden als lid, de aanschaf van kleding 

en deze mensen ook te instrueren over de regels m.b.t. het 

vrijwilligerswerk.  
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10 Update Kantinecommissie door Henk Heinhuis 

 

• Sanctie niet regelen- of niet komen opdagen bij kantinedienst.  
Ieder lid (of zijn/haar ouders) is verplicht om 9 uur per seizoen 
vrijwilligerswerk doen. Dat wordt al bij de aanmelding als lid 
gecommuniceerd.  
De invulling van de kantinediensten gaat over het algemeen heel goed. Er 
zijn een paar uitzonderingen waarbij ouders weigeren om kantinediensten 
te draaien. We verzoeken aan de coördinatoren binnen de JC om hierbij een 
rol te spelen om deze mensen toch hun steentje te laten bijdragen. Carola 
zal een overzicht sturen van de coördinatoren.  
Actie: Carola 
 

• Plan van aanpak, verantwoord schenken van alcohol. 
Het is belangrijk dat wij als club het alcoholbeleid gaan uitdragen. De vaste 
vrijwilligers, die kantinediensten draaien, krijgen de mogelijkheid om, via  
E-learning, een cursus te volgen en daarmee certificaten te halen.  
In de kantine zullen we bordjes Nix18 plaatsen, stickers verspreiden, 
polsbandjes uitreiken, naar ID-bewijzen vragen en meldingen op de 
beeldschermen zetten.  
BOA’s van de Gemeente Zaanstad zullen controles gaan uitvoeren en zij 
kunnen, bij herhaaldelijke overtredingen, een hoge boete aan de club 
opleggen.  
 

• Voor de introductie van de clubpas zullen Ben, Kim en Henk een test 
uitvoeren of men thuis de pas kan opwaarderen met toepassing van de 
korting van 10 %. Indien dat lukt dan zal de uitrol gaan plaatsvinden.  
De kantineprijzen zullen niet worden verhoogd.  
 

11 Update accomodatiebeheer door Ben vd Maat 

 

• Elke maandag wordt er door de schoonmaakploeg in de kleedkamers zeer 

veel rommel aangetroffen. Er dient meer toezicht te komen op de 

seniorenteams en de wijze waarop zij op de zondagen de kleedkamers 

achterlaten. Het voorstel is om trainers, coaches en/of leiders daarvoor 

verantwoordelijk te maken.  

We willen dit beleid bekend gaan maken via de trainers- en 

coördinatieapps.  Actie: Ben/TC 

 

• De onderhoudsploeg heeft het voornemen om regelmatig zelf de ramen te 

gaan wassen.   

 

• M.b.t. de nieuwbouw is bouwbedrijf AM bezig om electra-aanslutingen aan 

de leggen voor de te plaatsen slagboom op de bouwweg.  
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• De verantwoordelijkheid voor het onderhoud van ons complex gaat, 

volgens het cafetariamodel, per 1 juli over naar Gemeente. Er is nog geen 

‘kruisjeslijst’ ontvangen waarop alle werkzaamheden staan opgesomd.  

 

• Twee defecte douches worden gerepareerd.  

 

• Voor de plaatsing van warmtewerende folie op de ramen van de 

accommodatie zullen, in verband met de hoge kosten, meerdere offertes 

worden opgevraagd. Actie: Ben 

 

• De speakers van de omroepinstallatie, aan de mast tussen de vier velden, 

zijn nog steeds defect. We hebben dringend goed geluid nodig voor het 

schoolvoetbal, het familietoernooi en de voetbal2daagse. André zal contact 

opnemen met Erik om dit probleem op te lossen met nieuwe speakers. 

Actie: André 

 

12 Update commissie respect door Arnoud de Jong 

 

• Het nieuwe protocol Respect is klaar voor communicatie. 

 

• Voor het schoolvoetbal zullen appels worden geregeld om te vertrekken 

aan supporters die het voetballen van de scholieren iets te fanatiek 

opvatten.  

 

13 Update commissie IV/ICT door Marco Kusters 
 
Het nieuwe Office 365 werkt wel maar is nog niet volledig geïntegreerd. Het 
programma moet nog in meerdere commissies worden uitgerold.   
 

14 Update Communicatie – webbeheer door Henk Heinhuis  
 
Dione Heijne en Jordy vd Poll zijn de commissie komen versterken. Mareille is 
nu meer in een coördinerende rol betrokken. 
 

15 Rondvraag 
 
Ben: Er is, van een docent van de OBS De Evenaar, een aanvraag ontvangen om 
op 17 april de Koningsspelen op één van onze velden te mogen organiseren. Er 
zijn geen kleedkamers benodigd. Ben zal de aanvrager berichten dat veld 4 
beschikbaar is.  Actie: Ben 
 
Marco: Het evenementenformulier heeft een update nodig. Marco, Ben en Kim 
zullen er naar kijken en het formulier aanpassen. Actie: Marco, Ben en Kim.  
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Carola: Er is een update onderweg voor het programma Sportlink. 
 

16 Sluiting om 21.30 uur.  

 
Vergaderdata seizoen 2024/2025 – aanvang 19.30 uur: 
 
Donderdag 24 april 
Donderdag 22 mei 
 


